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ANUNȚ PUBLIC 
Privind modificarea și completarea Hotărârii nr 67 din 17.12.2025 pentru aprobarea taxelor și 

impozitelor locale pentru anul 2026. 

Data publicării anunțului: 17.02.2026 

 

 În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, Primăria Comunei Ștefan cel Mare aduce la cunoștința publicului elaborarea 

și supunerea spre consultare publică a următorului proiect de act normativ: 

Titlul proiectului: Proiect de Hotărâre a Consiliului Local privind modificarea și completarea 

Hotărârii nr. 67 din 17.12.2025 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 

2026. 

Scopul proiectului: Proiectul de hotărâre are ca scop revizuirea și completarea taxelor locale 

aprobate pentru anul 2026, prin includerea taxei de iluminat public, cu un cuantum revizuit, ca 

urmare a analizării contractului de delegare prin concesiune a serviciului de iluminat public al 

comunei Ștefan cel Mare. Inclusiv introducerea și/sau ajustarea unor taxe, în vederea asigurării 

funcționării serviciilor publice locale și respectării prevederilor legislației fiscale și administrative 

în vigoare. 

Iniţiator: Grup de consilieri. 

 Proiectul de hotărâre poate suferi modificări și completări ca urmare a observațiilor 

formulate în cadrul procesului de transparență decizională sau a eventualelor modificări ale cadrului 

legislativ aplicabil, inclusiv în domeniul fiscal și administrativ. 

 Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de 

recomandare privind proiectul de act normativ până la data de 10.03.2026, la adresa Primăriei sau 

pe emailul oficial primaria@primariastefancelmare.ro/.  

 Proiectul de act normativ și documentația aferentă pot fi consultate la sediul instituției sau 

pe site-ul oficial https://www.primariastefancelmare.ro/. 

 

Întocmit de, Secretar General Comuna Ștefan cel Mare,  

Petrehuși Valeriu 
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